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karelik tehlikeli madde depolama alanı, 
4 vinç, 6 istif makinesi ve modern teknik 
donanımıyla öne çıkacak.

Railport Genel Müdürü Fatih 
Yılmazkarasu, fuar kapsamında yap-
tığı değerlendirmede şunları söyledi: 
“Transport Logistic gibi küresel ölçekte 
referans kabul edilen bir organizasyon-
da Railport’u tanıtmak bizim için son 
derece değerli. Sürdürülebilir taşımacı-
lığı odağına alan bu yatırım, Avrupa ile 
Asya arasındaki ticaret akışında yeni bir 
dönemin kapısını aralayacak. Hizmete 
girmesiyle birlikte Railport, Türkiye’yi 
bölgesel lojistikten küresel entegrasyona 
taşıyan stratejik bir adım olacak. Çevreci 
yaklaşımı, entegre altyapısı ve yüksek 
teknolojisiyle yalnızca bugünün değil, 
geleceğin lojistik ihtiyaçlarına da yanıt 
verecek şekilde tasarlandı.”

 
BOLTAS, AVRUPA STRATEJİSİNİ 
PEKİŞTİRDİ

Boltas, Transport Logistic 2025 
Fuarı’nda yerini aldı. Boltas Yönetim 
Kurulu Başkanı Ulaş Çobanoğlu, dün-

yanın en önemli lojistik organizasyonları 
arasında bulunan fuara katılımlarının, 
Avrupa-Türkiye hattındaki güçlerini 
anlatabilmek, mevcut ağlarını güçlendir-
mek ve iş bağlantılarını derinleştirmek 
için stratejik bir hamle olduğunu belirtti. 
Avrupa pazarındaki köklü geçmişleri ile 
liderlik ve büyüme hedefleri doğrultu-
sunda çalışmalarına devam ettiklerini 
dile getiren Çobanoğlu, “1978’de Türkiye 
ve Almanya’da kurulan bir lojistik şirketi 
olarak, Avrupa her zaman merkezimizde 

yer aldı. Şimdi bu merkezi, organizas-
yonel bir güçle yeniden tanımlıyoruz.  
Sektör liderleri, potansiyel müşteri ve 
iş ortaklarımızla yaptığımız verimli gö-
rüşmelerle Avrupa hedeflerimize ivme 
kattık” şeklinde konuştu. Çobanoğlu, 
Avrupa’daki operasyonel güçlerini, stra-
tejik konumlarda organizasyonel yapı-
lanmalarla pekiştirdiklerini belirterek, 
“Lojistik alanında 45 yılı aşkın bir deneyi-
mi olan şirketten bahsediyoruz. Özellikle 
Avrupa’da ‘deneyim’, bir iş ortaklığının 
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başlayabilmesi için önemli bir anahtar 
kelime. Uzman olduğumuz alanlardaki 
deneyimlerimizi bu organizasyonlarda 
paylaşma fırsatı bulmak, bizleri memnun 
ediyor” değerlendirmesinde bulundu. 
Yılın başından bu yana özellikle İtalya 
ve Almanya taşımalarında kayda değer 
artış yakaladıklarını vurgulayan Çoba-
noğlu, sözlerini şöyle tamamladı: “Hem 
Türkiye’de hem de Avrupa ülkelerindeki 
geniş araç filomuz, depolarımız, insan 
kaynağımız ile yılın ilk 5 ayını artan bü-
yüme oranıyla geride bıraktık. Bu ivmeyi 
yıl boyunca devam ettirmeyi ve daha da 
artırmayı hedefliyoruz” dedi. 

ARKAS YEŞİL LOJİSTİK 
ÇÖZÜMLERİNİ TANITTI

Transport Logistic fuarında Arkas Lo-
jistik Grubu küresel pazarlardaki hizmet-
lerini ve yeşil lojistik çözümlerini tanıttı.

Arkas Lojistik Grubu Başkanı Onur 
Göçmez “Küresel ticarette dönem dö-
nem kurallar değişiyor. Kimi zaman bir 
salgın hastalık, kimi zaman savaşlar, 
ambargolar veya son dönemde gördüğü-
müz tarife savaşları kuralları sil baştan 
değiştiriyor. Tüm bu değişimler ticareti 
dolayısıyla lojistik sektörünü doğrudan 
etkileniyor. Bu hızlı değişen koşullar 

karşısında bizler de çok dinamik, hızlı, 
esnek olmalıyız ve kaliteden ödün ver-
meden hizmet sunmalıyız. Türkiye’nin 
köklü firması Arkas Lojistik de bu 
değişime uygun hareket ederken uzun 
vadeli stratejiler belirliyor. Türkiye’den 
aldığımız güçle küresel anlamda büyü-
me stratejimiz devam ediyor. Sürdürüle-
bilirlik çerçevesinde yeşil lojistiği de ön-
celiklendiriyoruz” dedi. Onur Göçmez; 
“Transport Logistic fuarında rüzgar 
türbini taşıması ve kurulumu ile proje 
taşımacılığı için kurduğumuz Arkas 
Heavy’i, demiryolu yatırımımız Arkas 
Rail’i, intermodal taşımacılık için kur-
duğumuz Arlogic’i uluslararası arenada 
tanıtmış olduk. Diğer taraftan ABD’de, 
Hindistan’da, Mısır’da, Polonya’da kur-
duğumuz şirketlerimiz ile Çin, Azerbay-
can, Gürcistan, Yunanistan, Romanya ve 
Ukrayna’daki ofislerimizle küresel 
ticarette uçtan uca yaptığımız 
lojistik çözümleri anlattık. 
Diğer taraftan verimliliği 
artıran ve sürdürülebi-
lirliğe önemli katkılar 
sunan dijital çözümle-
rimiz konusunda ziya-
retçilerimizi bilgilen-
dirdik” diye konuştu.

TGL TRANSPORT, 
SÜRDÜRÜLEBILIR LOJISTIK 
VIZYONUYLA SAHNE ALDI

Dökme kimyasal taşımacılığı ve 
kimyasal tanker yıkama hizmetlerinde 
uzmanlaşan TGL Transport, Münih’te 
düzenlenen Transport Logistic 2025 
Fuarı’nda sürdürülebilir lojistik çözümle-
rini ve Avrupa’daki yatırımlarını sektörle 
buluşturdu. Fuarda geniş araç filosu, 
intermodal taşımacılık hizmetleri ve Dil-
mak Kimyasal Tanker Yıkama ve Arıtma 
Tesisi gibi çevre dostu uygulamalarını 
tanıtan TGL, özellikle Avrupa’daki büyü-
me stratejisi kapsamında attığı adımlarla 
yoğun ilgi gördü. 

Avrupa pazarında etkinliğini ar-
tırmak için yeni ofis açılışları ve filo 
yatırımlarını sürdüren şirket, çevreci 
taşımacılık çözümleriyle karbon ayak 
izini azaltmayı hedefliyor. TGL Satış 
Direktörü ve İcra Kurulu Üyesi Hakan 
Darip, “Son bir yılda Avrupa filomuzu 
iki katına çıkardık. Romanya, Polonya 
ve Yunanistan’da faaliyetlerimizi büyü-
tüyor; yeni iş birlikleriyle sektöre değer 
katmayı sürdürüyoruz” dedi.

INTERMAX LOGISTICS, 
YENI PAZARLARA KAPI AÇTI

Intermax Logistics, Münih’te düzen-
lenen Transport Logistic Fuarı’nda bir 
kez daha yerini aldı. Intermax Logistics 
Yönetim Kurulu Başkanı Savaş Çelikel, 
ADR’li taşımacılık başta olmak üzere 
kimya sektörüne sundukları yüksek 
kalitedeki hizmetlerine fuarda gösterilen 
ilginin, sektördeki öncülüklerini bir kez 
daha ortaya koyduğunu belirtti. Yeni iş 
birlikleri kurarak sektördeki konumlarını 
daha da sağlamlaştırdıklarını ifade eden 
Çelikel, “Her geçen yıl fuara daha hazır-
lıklı katılıyoruz ve bu yıl da iş fırsatlarını 
en verimli şekilde değerlendirdik. Global 
trendleri yakından takip ederek yenilikçi 
çözümlerimizi daha da ileriye taşıyoruz. 
Yaptığımız görüşmeler, mevcut bağlan-
tılarımızı güçlendirdiği gibi yeni projeler 
için de önemli kapılar açtı. Kimya sektö-
ründeki uzmanlığımızı uluslararası are-
nada bir kez daha sergileyerek yeni pa-
zarlar için yeni iş birlikleri kurduk” diye 
konuştu. Çelikel, geleceğe dair hedefleri-
nin büyük olduğunu dile getirerek, “İki 
yıl sonraki fuara geldiğimizde çok daha 

güçlü bir altyapımız olacağına 
inanıyoruz. Bu doğrultuda, 

yatırımlarımıza hız kesme-
den devam ediyoruz. In-
termax Logistics olarak, 
global ölçekte yenilikçi 
ve güvenilir çözümler 
sunmaya devam ede-
ceğiz” değerlendirme-

sinde bulundu.

Savaş Çelikel

Onur Göçmez
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laştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, 2025 yılı 
mayıs ayı denizcilik istatistikle-
rini değerlendirdi. Türkiye’nin 

deniz ticaretinden daha fazla pay alması 
için çalışmalarını sürdürdüklerini ifade 
eden Uraloğlu, “Mayıs ayında limanlarda 
elleçlenen konteyner miktarı geçen yılın 
aynı ayına göre yüzde 17,6 artarak bir 
milyon 366 bin 430 TEU’ya ulaştı. Böy-
lece bir ayda limanlarımızda elleçlenen 
en yüksek konteyner miktarına ulaşarak 
tüm zamanların rekorunu kırdık” ifadele-
rini kullandı. Bakan Uraloğlu, ayrıca yılın 
ilk 5 ayında limanlarda elleçlenen kontey-
ner miktarının da geçen yılın aynı döne-
mine göre yüzde 3,1 artarak 5 milyon 817 
bin 227 TEU olarak gerçekleştiğini belirtti.

5 AYDA 230 MİLYON 61 BİN 982 
TON YÜK ELLEÇLENDİ

Limanlarda gerçekleşen yük 
elleçlemesine ilişkin verileri de 
değerlendiren Bakan Uraloğlu, “Bu 
yılın mayıs ayında limanlarımızda 
elleçlenen yük miktarı 48 milyon 166 bin 
570 ton olarak gerçekleşti. Ocak-Mayıs 
döneminde limanlarımızda elleçlenen 
yük miktarı ise toplam 230 milyon 61 bin 
982 tona ulaştı” ifadelerini kullandı.

YURT DIŞI YÜK TAŞIMALARI 35 
MİLYON 822 BİN 570 TONA ULAŞTI

Mayıs ayında yurt dışı limanlarına 
giden yük miktarının 2024 yılının aynı 
ayına göre yüzde 4,1 artarak 13 milyon 
612 bin 552 ton olarak gerçekleştiğini 
kaydeden Uraloğlu, “Yurt dışı 
limanlarından limanlarımıza gelen yük 

Mayıs ayında limanlarda 
elleçlenen konteyner 
miktarı, geçen yılın aynı 
ayına göre yüzde 17,6 
artışla 1 milyon 366 bin 
430 TEU’ya ulaşarak tüm 
zamanların rekorunu kırdı. 
Aynı ayda limanlarda 
elleçlenen yük miktarı ise 
48 milyon 166 bin 570 ton 
olarak kaydedildi. 

konteynerler olduğunu kaydederek 
limanlarda 7 milyon 949 bin 551 ton 
40’lık dolu konteynerler elleçlemesi 
gerçekleştirildiğini belirtti. Uraloğlu, 
açıklamasında şu ifadelere yer verdi:

“Mayıs ayında portland çimento 
bir milyon 275 bin 543 ton ile 
limanlarımızdan yurt dışına gitmek 
üzere gemilerle en fazla taşınan yük 
cinsi oldu. Söz konusu yük cinsini 
klinker ile feldispat yük cinsleri 
takip etti. Ham petrol, yurt dışından 
limanlarımıza gelen gemilerde 2 
milyon 534 bin 822 ton ile taşınan 
yükler arasında ilk sırada yer aldı. 
Bunu sırasıyla, briketlenmemiş 
taşkömürü ve hurda demir yük cinsleri 
takip etti.”

EN FAZLA YÜK 
RUSYA’DAN GELDİ

Uraloğlu, deniz yolu ile yurt dışına 
gitmek üzere yapılan yüklemelerde 
en fazla yük taşımasının İtalya’ya 
yapılan taşımalarda gerçekleştirildiğini, 
bunu ABD’ye ve İspanya’ya yapılan 
taşımaların takip ettiğini kaydetti. 
Uraloğlu ayrıca deniz yolu ile limanlara 
gelen en fazla yükün Rusya’dan 
yapılan taşımalar olduğunu da bildirdi.

miktarı ise geçen yılın aynı ayına göre 
yüzde 2,6 artarak 22 milyon 210 bin 18 
ton olarak gerçekleşti. Mayıs ayında yurt 
dışı yük taşımaları 2024’ün aynı ayına 
göre yüzde 3,2 artarak 35 milyon 822 bin 
570 tona ulaştı.” açıklamasında bulundu.

ALİAĞA BÖLGE LİMAN 
BAŞKANLIĞI ZİRVEDE

Bölge liman başkanlıkları bazında 
ise mayıs ayında en fazla yük 
elleçlemesinin 7 milyon 825 bin 874 ton 
yük ile Aliağa Bölge Liman Başkanlığı 
idari sınırlarında faaliyet gösteren 
liman tesislerinde gerçekleştiğini 
belirten Uraloğlu, “Aliağa Bölge Liman 
Başkanlığını 7 milyon 413 bin 983 ton 
ile Kocaeli Bölge Liman Başkanlığı ve 6 
milyon 250 bin 843 ton ile İskenderun 
Bölge Liman Başkanlığı takip etti” 
değerlendirmesinde bulundu.

Uraloğlu, mayıs ayında limanlarda 
deniz yoluyla yapılan transit yük 
taşımalarının 6 milyon 424 bin 286 
ton, kabotajda taşınan yük miktarının 
ise 5 milyon 919 bin 714 ton olarak 
gerçekleştiğini ifade etti.

Uraloğlu, mayıs ayında taşınan 
yük cinsleri bazında 890 bin 637 tonluk 
artış ile bir önceki aya göre en fazla 
artış gösteren yük cinsinin 40’lık dolu 

Limanlarda elleçlenen konteyner miktarı 

REKOR KIRDI



RR
enault Trucks tarafından taşıma-
cılık profesyonellerine yönelik 
düzenlenen Renault Trucks FEST 
2025, Türkiye turunu başarıyla 

tamamladı. İlki geçtiğimiz yıl gerçekleştirilen 
ve sektörde büyük ilgi gören festival, bu yıl 
da rotası boyunca binlerce sektör profesyone-
lini ağırladı.

Renault Trucks, bu yılki festival kapsa-
mında T, T High, C, K ve D serisi araçlarını 
kullanıcılarla buluşturdu. Festival boyunca 
filo yöneticileri ve sürücüler, yeni araçların 
teknoloji, güvenlik, konfor ve kârlılıkta sun-
duğu avantajları deneyimleme fırsatı buldu. 
Her etkinlik noktası; teknik güncellemeler, 
deneyim paylaşımı ve birebir uzman görüş-
meleri açısından sektör profesyonelleri için 
önemli bir buluşma alanına dönüştü.

‘HER ZAMAN SAHADA, 
KULLANICILARIMIZA 
YAKIN OLMAKTAN YANAYIZ’

Renault Trucks Türkiye Başkanı Sebasti-
en Delepine, etkinliğin kapanışında yaptığı 
açıklamada şunları söyledi: “Renault Trucks 
FEST, bu yıl da taşımacılık sektöründen 

önemli bir katılım sağladı. Türkiye’nin 
dört bir yanındaki profesyonellerle birebir 
temas kurma fırsatı yakaladığımız bu 
etkinlik, kullanıcılarımızın ihtiyaçlarını 
sahada dinleyip onlarla sürdürülebilir 
ilişkilerimizi geliştirmemize olanak tanıdı. 
Sektör profesyonelleriyle birlikte görüş 
paylaştığımız canlı bir platform haline 
geldi. Bizlere ulaşan geri bildirimler ise 
sahada kullanıcılarımıza yakın olmanın 
önemini bir kez daha gösterdi. Bu başarı-
da emeği geçen başta değerli bayilerimiz 
olmak üzere tüm iş ortaklarımıza ve ziya-
retçilerimize teşekkür ederiz.” 

TEKNOLOJİDE ODAK NOKTASI: 
TURBO COMPOUND

Festivalin öne çıkan teknolojilerinden 
biri olan Turbo Compound, yüksek tork 
ve düşük yakıt tüketimini bir arada su-
narak dikkat çekti. Bu teknoloji sayesinde 
araçlar, manevra kabiliyetinden veya 
ticari hızdan ödün vermeden, daha düşük 
motor devrinde daha yüksek performans 
sunarken, aynı zamanda yakıt tasarrufu 
ve düşük CO₂ emisyonu sağlıyor. Özel-

likle uzun yol taşımacılığında, sabit hızlarda 
vites değiştirmeye gerek kalmadan sürüş 
yapılabilmesi, sürücülere hem konfor hem de 
verimlilik kazandırıyor.

DENEYİM, TEKNOLOJİ VE 
EĞLENCE BİR ARADAYDI

Festival alanlarında düzenlenen aktivite-
ler, teknik bir paylaşımın yanı sıra keyifli bir 
deneyim ortamı da sundu. Renault Trucks uz-
manlarıyla birebir sohbetler, interaktif oyunlar 
ve sürpriz ödüller, taşımacılık profesyonelleri-
ne dolu dolu bir festival deneyimi yaşattı.

Etkinliklerde ayrıca sürdürülebilir ta-
şımacılık, filo verimliliği, ekonomik sürüş 
teknikleri ve yeni nesil araç teknolojileri gibi 
konular da gündeme getirildi. Katılımcılar, 
hem mevcut filo yapılarını optimize etmeye 
yönelik bilgiler edindi hem de sektördeki 
son gelişmeleri doğrudan yerinde takip etme 
fırsatı buldu.

RENAULT TRUCKS FEST’te 
yenilikçi teknolojiler sahadaydı

Yenilikçi teknolojiler ve sürücü dostu çözümler, Renault Trucks FEST’de 
buluştu. Büyük ilgi gören festival Türkiye turunu tamamladı.
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Scania Kids Fest 2024, çocuklara çevre bilinci kazandırmak ve sürdürülebilir bir gelecek için 
farkındalık oluşturmak amacıyla dopdolu atölye etkinlikleriyle gerçekleşti.

SCANIA’dan çocuklara özel festival!
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ları ve ailelerinin katılımıyla düzenlenen 
etkinlikte bir araya geldi.

‘SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK 
ATÖLYELERİ’

Etkinlik kapsamında düzenlenen 
“Sürdürülebilirlik Atölyeleri”nde çocuk-
lar ve aileleri eğitici ve öğretici çalışma-
larla keyifli vakit geçirdi. Kuş evi yapı-
mı, saksı boyama ve genç mühendisler 
gibi çeşitli atölye etkinlikleriyle çocuklar 
hem el becerilerini geliştirme fırsatı bul-
du hem de çevre bilinci kazandı. Yaratıcı 

drama etkinlikleri ise çocukların ha-
yal gücünü sahneye taşıyarak onları 
özgürce ifade etmeye teşvik etti.

Scania, “Kids Fest” ile sadece sür-
dürülebilirlik yaklaşımını çocuklara 
erken yaşta benimsetmeyi değil, aynı 
zamanda çalışan ailelerin sosyal ya-
şamına da katkı sağlamayı amaçlıyor.

Scania, ağır ticari araçlar sektö-
ründe dünyanın önde gelen marka-
larından biri olarak, sürdürülebilir 
taşımacılık çözümleri geliştirmeye 
ve topluma değer katmaya yönelik 
çalışmalarını sürdürmektedir.

S
cania Türkiye’nin büyük 
ilgi gören çocuk etkinliği bu 
yıl da dopdolu geçti. Scania 
Türkiye’nin geçtiğimiz yıl 

ilkini düzenlediği ve yoğun ilgi gören 
“Scania Kids Fest” etkinliğinin ikincisi, 
bu yıl Scania Gebze Yetkili Satıcı ve 
Servisi ev sahipliğinde gerçekleştirildi.

Etkinlik, çocukların sürdürülebilirlik 
bilincini artırmak ve gelecek nesillere 
daha yaşanabilir bir dünya bırakma viz-
yonuyla hayata geçirildi. Scania Türkiye 
Şekerpınar ekibi ile Doğuş Otomotiv 
Gebze ve Doğuş Otomotiv Tuzla çalışan-

SCANIA’DAN 12 AY VADELİ YÜZDE 0 FAİZ FIRSATI

Scania, müşteri odaklı satış stratejisi kapsamında düzenlediği 
kampanyalar ile fark yaratmaya devam ediyor. 12 Mayıs – 30 
Haziran 2025 tarihleri arasında geçerli 
olacak kampanya kapsamında 2025 
model tüm 4x2 çekici ve 8x2 kamyonlar 
için 12 ay vadeli yüzde 0 faiz imkânı 
sunuluyor. Kampanya kapsamında Scania 
müşterileri 12 ay vadede yüzde 0 faiz ile 
2 milyon TL’ye kadar kredi kullanımından 
faydalanabiliyor.
Türkiye genelindeki Scania Yetkili 
Satıcılarında geçerli olacak kampanyada 

ayrıca dileyen müşteriler, VDF’nin yanı sıra Akbank, Garanti 
BBVA, Türkiye İş Bankası, Albaraka Türk, Denizbank, TEB, 

Kuveyt Türk ve Vakıf Katılım’dan da 
finansal destek sağlayabiliyor. Türkiye 
İş Bankası ise kampanya kapsamında 
Scania sahibi olmak isteyenlere ilk 3 ay 
ödemesiz kredi seçeneğini de sunuyor. 
Stoklarla sınırlı olan %0 faiz 
kampanyasından yararlanmak isteyen 
Scania müşterilerinin en yakın Scania 
Yetkili Satıcısı ile iletişime geçmeleri 
yeterli oluyor. 



Toyota, yeni Proace Verso, Proace Cargo ve Proace Max modelleriyle hafif ticari Toyota, yeni Proace Verso, Proace Cargo ve Proace Max modelleriyle hafif ticari 
araç segmentindeki ürün gamını genişletti. Mayıs itibarıyla Türkiye’de satışa araç segmentindeki ürün gamını genişletti. Mayıs itibarıyla Türkiye’de satışa 

çıkacak Proace Max ile birlikte Toyota, yedi farklı modelle pazarda yer alacak.çıkacak Proace Max ile birlikte Toyota, yedi farklı modelle pazarda yer alacak.

yer alan PROACE VERSO lansmana 
özel 1 milyon 890 bin TL’den ve PRO-
ACE CARGO lansmana özel 1 milyon 
390 bin TL’den başlayan fiyatlarla 
satışa sunuldu. Ayrıca lansman döne-
mine özel olarak vergi levhası sahibi 
olan müşteriler için 1 milyon TL’ye 12 
ay vadeli yüzde 2,79 faiz oranlı kredi 
kampanyası da başlatıldı. Büyük boy 
van segmentinde konumlanan PRO-
ACE MAX ise Mayıs ayından itibaren 
Toyota plazalarda yerini alacak.

 Toyota, hafif ticari araç ürün gamı-
nı genişleterek yük taşımacılığına yö-
nelik iki yeni modeli, PROACE CAR-
GO ve PROACE MAX’i Türkiye’de 
satışa sundu. Orta ve büyük boy van 
segmentinde konumlanan bu iki araç, 
yüksek taşıma kapasitesi, akıllı çö-
zümleri ve güvenlik donanımlarıyla 
KOBİ’ler, esnaflar ve lojistik firmaları 
için ideal seçenekler sunuyor.

PROACE CARGO: 
AKILLI YÜK ORTAĞINIZ

1 milyon 390 bin TL’den başlayan 
fiyatlarla sunulan PROACE CARGO, 
6600 litrelik yük hacmi, 1360 kg taşıma 
kapasitesi ve 4 metreye kadar yükleme 
uzunluğu sunuyor. Smart Cargo sis-
temiyle uzun eşyaların kolayca taşın-
masını sağlarken, 180 derece açılabilen 
arka kapılar ve sürgülü yan kapılar 
yükleme sürecini kolaylaştırıyor. 145 
HP gücündeki 2.0 litrelik dizel motor 
ve 6 ileri manuel şanzımanla sunulan 

araçta; dijital gösterge paneli, 10 inç 
multimedya ekranı ve gelişmiş güven-
lik sistemleri de standart.

PROACE MAX: 
YÜKTE SINIR TANIMIYOR

Mayıs ayı itibarıyla satışa sunulacak 
olan büyük boy van modeli PROACE 
MAX, 15 metreküp yük hacmi, 1335 kg 
taşıma kapasitesi ve 270 derece açılabi-
len arka kapılarıyla segmentinde fark 
yaratıyor. 180 HP gücünde 2.2 litrelik 
dizel motorla donatılan araç, mobil ofis 
özelliği ve 230V priz gibi donanımla-
rıyla da dikkat çekiyor. Panel van ve 
kasalı kamyonet olarak iki gövde tipiy-
le sunulacak.

10 YILA KADAR 
GARANTİ AVANTAJI 

Toyota, başarısını sadece ürünleriy-
le değil hizmetleriyle de tamamlıyor. 
Hafif ticari araç müşterilerinin hayatını 
kolaylaştıracak hizmetler sunan Toyota, 
binek araçlarında olduğu gibi Toyota 
Professional hafif ticari araçlarının 
tamamı Toyota Garanti ON programı 
kapsamında yer alıyor. Bu sayede ara-
cın her periyodik bakıma girmesiyle 
birlikte 10 yıl / 160 bin km’ye kadar 
garantiye ücretsiz olarak sahip olmak 
mümkün. Bununla birlikte Toyota Pro-
fessional ticari araç kullanıcıları, servis 
vale hizmeti ve online servis randevusu 
gibi hizmetlerden de yararlanabiliyor.

T
oyota, ticari araçlar 
konusundaki uzmanlığını 
tamamen yeni modelleriyle 
birlikte daha da ileriye taşıyor. 

Toyota’nın kendi segmentlerinde 
önemli başarılara imza atan Hilux, 
PROACE CITY ve PROACE CITY 
CARGO’dan oluşan modellerine yeni 
hafif ticari araçlar eklendi. Toyota, 
tamamen yeni segmentelerde yer alan 
PROACE modellerini de ürün gamına 
ekleyerek geniş bir yelpazeye sahip 
hafif ticari araç ürün gamı oluşturdu. 
Orta ölçekli van segmentinde büyük 
bir iddiaya sahip olacak yolcu 
taşıma versiyonu PROACE VERSO 
ile birlikte yük taşıma versiyonu 
PROACE CARGO satışa sunuldu. 
Buna ek olarak Mayıs ayından itibaren 
ürün gamına eklenecek PROACE 
MAX büyük boy van segmentindeki 
temsilcileri olacak. Önümüzdeki 
dönemde satışa sunacağı PROACE 
MAX Kamyonet ise kamyonet 
segmentindeki temsilcisi olarak 
Toyota’yı hafif ticari araç segmentinde 
tam kapsayıcılığa kavuşturacak. Tüm 
bu 7 farklı model ile birlikte Toyota, 
tamamen farklı müşteri beklentilerine 
ve iş kollarına hitap edecek. Toyota 
sadece ürünleriyle değil, aynı 
zamanda üstün hizmetleriyle de 
sektördeki farkını ortaya koymaya 
devam edecek.

Genişleyen hafif ticari araç model 
ailesinde orta boy van segmentinde 

TOYOTATOYOTA hafif ticari araç gamını  hafif ticari araç gamını 
7 yeni modelle genişletti 7 yeni modelle genişletti 
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İİ
talyan ticari araç üreticisi IVECO, 12-15 
Haziran tarihleri arasında Torino’da 
düzenlenen 50xBeyond etkinliğiyle 
50. kuruluş yıl dönümünü kutluyor. 

Şirketin doğduğu ve genel merkezinin 
bulunduğu şehirde, tarihi OGR Torino’da 
gerçekleşen etkinlik; müşteriler, iş ortakları, 
medya temsilcileri ve çalışanları bir araya 
getirerek IVECO’nun yarım asırlık yolculu-
ğuna tanıklık etme fırsatı sunuyor.

50xBeyond etkinliği, IVECO’nun İtal-
yan köklerine duyduğu saygıyı yansıtırken, 
şirketin inovasyon, mobilite ve sürdürüle-

bilirlik konularındaki vizyonunu da öne 
çıkarıyor. Dört gün süren organizasyonda, 
geçmişten bugüne marka tarihini yansıtan 
araçlar sergilenirken, geleceğe yön veren 
elektrikli modeller de ilk kez tanıtılıyor.

IVECO Kamyon İş Birimi Başkanı 
Luca Sra, etkinliğin açılışında yaptığı 
konuşmada, şirketin “hareket halindeki 
ruh” felsefesine vurgu yaparak, “Geleceği 
şekillendiren bir temel oluşturuyoruz. 
Sektördeki değişimlere öncülük ettik ve 
etmeye devam edeceğiz” dedi.

Etkinlik boyunca, IVECO’nun geçmiş-

ten bugüne uzanan hikâyesi etkileyici 
bir sergiyle katılımcılara sunuluyor. 1978 
model Daily ve efsanevi Turbostar gibi 
tarihi araçların yanında, markanın elekt-
rikli ağır ve hafif ticari araçları da ilk kez 
sahneye çıkıyor. 600 km menzile sahip 
S-eWay çekici ve şehir içi kullanım için 
geliştirilen eJolly ile eSuperJolly model-
leri, markanın sıfır emisyon hedefi doğ-
rultusunda attığı adımları temsil ediyor.

Etkinliğe özel olarak üretilen IVECO 
S-Way Limited Edition Anniversario ise, 
50. yıla özel tasarımıyla dikkat çekiyor. 
Sadece 250 adet üretilen model, görsel 
detayları ve iç tasarımıyla markanın 
özel mirasını simgeliyor.

Kutlamaların son gününde, Torino 
şehir merkezinde düzenlenecek araç ge-
çit töreniyle IVECO’nun tarihine damga 
vuran 16 araç halkla buluşacak. 1930’lar-
dan günümüze uzanan modellerin yer 
aldığı geçit, markanın kente olan katkısı-
nı ve köklü mirasını onurlandırıyor.

IVECO, 50xBeyond etkinliğiyle 
sadece geçmişine dönüp bakmakla 
kalmıyor, aynı zamanda sürdürülebilir, 
inovatif ve insan odaklı yeni yolculuğu-
na da güçlü bir başlangıç yapıyor.

İtalyan ticari araç devi IVECO, 50 yıllık köklü geçmişini doğduğu şehir Torino’da düzenlenen 50xBeyond 
etkinliğiyle kutlarken, sürdürülebilirlik ve teknoloji odaklı gelecek vizyonunu da gözler önüne serdi.

IVECOIVECO, 50. Yılını , 50. Yılını 
Torino’da 50xBeyond etkinliğiyle kutluyorTorino’da 50xBeyond etkinliğiyle kutluyor
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Mercedes-Benz Türk’ün 2022 Mercedes-Benz Türk’ün 2022 
yılında başlattığı ve uzun yol yılında başlattığı ve uzun yol 
şoförlerine sağlık ve kişisel şoförlerine sağlık ve kişisel 

bakım hizmetleri sunan “Sağlık bakım hizmetleri sunan “Sağlık 
Bakım Tırı” projesi, dördüncü Bakım Tırı” projesi, dördüncü 
sezonuyla devam ediyor. Bu sezonuyla devam ediyor. Bu 
sezon yeni Actros L eşliğinde sezon yeni Actros L eşliğinde 
yollarda olacak proje, Türkiye yollarda olacak proje, Türkiye 

genelinde 9 şehirde 10 genelinde 9 şehirde 10 
farklı noktada düzenlenecek farklı noktada düzenlenecek 
etkinliklerle binlerce şoföre etkinliklerle binlerce şoföre 

ulaşmayı amaçlıyor. ulaşmayı amaçlıyor. 

‘SOSYAL SORUMLULUĞUN EN 
GÜZEL ÖRNEĞİ OLDU’

Mercedes-Benz Türk Kamyon Pazarla-
ma ve Satış Direktörü Alper Kurt, konuyla 
ilgili yaptığı açıklamada şunları söyledi: 
“Mercedes-Benz Türk olarak Türkiye ağır 
ticari araç endüstrisinin öncülüğünü üstleni-
yoruz. Ancak başarımızın arkasında sadece 
teknolojimiz ve araçlarımız değil, insanı mer-
kezine alan bir anlayış yatıyor. Bu doğrultuda 
2022 yılında başlattığımız Sağlık Bakım 
Tırı projesi, dördüncü sezonuna ulaşarak 
sürdürülebilir bir sosyal sorumluluk örneği 
haline geldi. Geride bıraktığımız üç sezonda 
yaklaşık 11 bin kamyon şoförüne sağlık ve 
bakım hizmeti sunduk. Bu yıl ise Habur ve 
Kapkıkule sınır kapıları da dahil olmak üzere 
10 farklı etkinlik planladık. Ayrıca bu yıl 
Sağlık Bakım Tırımızı Yeni Actros L çekiyor; 
şoförlerimizin Yeni Actros L 1851 ve 1853 
araçlarımızı yakından inceleme fırsatı bula-
cak olmalarından dolayı da çok mutluyuz.” 

‘TOPLAMDA 22 ÖDÜLE 
ULAŞTIK’

Mercedes-Benz Türk Pazarlama İle-
tişimi ve Müşteri İlişkileri Grup Müdürü 
Serra Yeşilyurt ise, “Bugün burada dör-
düncü sezonuna başlayan Sağlık Bakım 
Tırı projemiz, Mercedes-Benz Türk’ün de-
ğer üretme anlayışının bir yansımasıdır. 
Kamyon şoförlerimiz bizim için yalnızca 
birer müşteri değil; bu ülkenin yükünü 
taşıyan emektarlarıdır. Onlara araçları-
mızla üst düzey konfor ve güvenlik sun-
manın yanında, onların sağlıklarına da 
katkı sağlamayı önemsiyoruz. Bu amaçla 
yola çıktığımız ve bu zamana kadar 
toplamda 22 ödül kazanmış projemiz, üç 
sezonu geride bıraktı. Bizim en büyük 
motivasyon kaynağımız, sahadan gelen 
içten ve samimi teşekkürlerdir. Bu proje, 
bizim için sadece bir kurumsal sorum-
luluk değil; aynı zamanda şoförlerimize 
olan vefamızın da bir ifadesidir” dedi.

M
ercedes-Benz Türk’ün 
topluma sürdürülebilir katkı 
sağlama vizyonunun somut 
örneklerinden biri olan Sağlık 

Bakım Tırı projesi, ilk üç sezonda yaklaşık 
11 bin kamyon şoförüne ulaştı. Bu yıl Habur 
ve Kapıkule sınır kapılarına da uğrayarak 
toplamda 10 lokasyonda şoförlerle buluşacak 
projenin bu sezonda dikkat çeken bir diğer 
yeniliği ise Sağlık Bakım Tırı’nın Yeni 
Actros L ile yollarda olması. Katılımcılar 
yalnızca sağlık hizmeti almakla kalmayacak, 
Yeni Actros L 1851 ve 1853 modellerini 
de yakından tanıma ve inceleme fırsatı 
bulacaklar. Öte yandan Sağlık Bakım Tırı’nda 
gelenekselleşen hizmetler bu yıl da devam 
ediyor: Katılımcılar, bir iç hastalıkları uzmanı, 
bir fizyoterapist ve bir psikolog tarafından 
sağlanan temel sağlık hizmetlerinden 
yararlanırken, tırda yer alan berberler 
sayesinde kişisel bakım hizmetlerinden de 
faydalanabilecek. 

Sağlık Bakım Tırı, 4. sezonunda Sağlık Bakım Tırı, 4. sezonunda 
yeniden marşa bastıyeniden marşa bastı

‘SIFIR GİBİ MOTOR’ İLE YÜKSEK PERFORMANS VE GÜVENCE

Türkiye ağır ticari araç sektörünün öncüsü Mercedes-Benz Türk, 
2017 yılında başlattığı “Sıfır Gibi Motor” programıyla kamyon ve 
otobüslerin motorlarını 5 iş gününde 
yenileyerek, ilk günkü performanslarına 
kavuşturuyor. Euro 6 motorlara özel 
bu hizmette, tüm işlemler Mercedes-
Benz Türk güvencesiyle, orijinal yedek 
parçalar ve eğitimli teknisyenlerle 
gerçekleştiriliyor. Yenilenen motorlara 
1 yıl boyunca sınırsız kilometre garantisi 
veriliyor. 

Program, Almanya dışında ilk kez 

Türkiye’de uygulanan motor yenileme merkeziyle fark yaratıyor. 
Yeni tesis yatırımıyla kapasite ve hizmet kalitesini artıran 

Mercedes-Benz Türk, operasyonel 
verimliliği yükseltirken müşteri 
memnuniyetini de öncelikli hedef haline 
getiriyor.

Satış Sonrası Hizmetler yöneticileri 
Tolga Bilgisu ve Cihan Tömek, 
programın yalnızca teknik bir yenileme 
değil, aynı zamanda sürdürülebilirlik, 
verimlilik ve müşteri güveni odaklı bir 
hizmet modeli sunduğunu vurguluyor.
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Otokar, Atlas kamyon ailesinin amiral gemisini yeniliyor. Otokar, 2013’ten bu yana Türkiye’de ve 
Avrupa’da ticaretin yükünü hafifleten Atlas’ın dördüncü neslini satışa sunuyor. Dördüncü nesil Atlas 

9, sınıfında ilk ve tek hava yastığı ve hava destekli sürücü koltuğu ile dikkat çekiyor.

OTOKAR ATLAS yenilendi!

KONFORDA ÇITAYI 
YÜKSELTİYOR

Yeni Atlas 9, 2.060mm ile sınıfının 
en geniş kabinini sunarken, hava des-
tekli sürücü koltuğu ile özellikle uzun 
çalışma saatlerinde sürücü konforunu 
artırıyor. 10,25 inç dokunmatik ekran 
ve elektronik park freni gibi teknolojik 
özelliklerle donatılan araç, kullanıcıla-
rına konforun yanı sıra en iyi kullanıcı 
deneyimini vadediyor.

 
ÜSTÜN GÜVENLİK 
ÖZELLİKLERİ

Otokar’ın güvenlik odaklı yaklaşımı-
nı yansıtan Atlas 9, aynı zamanda GSRII 
güvenlik standartlarını da karşılıyor. 
Atlas 9, Kör Nokta Uyarı Sistemi (BSIS), 
Lastik Basıncı Algılama Sistemi (TPMS), 
Hareket Algılama Sistemi (MOIS), Park 
Sensör Kiti, Akıllı Hız Sistemi (ISA), 
Alkol Interlock Hazırlık (ALC) ve Sürü-
cü Yorgunluk Algılayıcı Sistem (DDAW) 
gibi ileri teknolojik özellikleriyle güven-
liği en üst seviyeye taşıyor. 

 
SEKTÖRDE STANDARTLARI 
YENİDEN BELİRLİYOR

Otokar Ticari Araçlar Lideri Kerem 
Erman, Atlas ailesinin 4. nesil üyesi 
Atlas 9 ile ilgili olarak; “Hafif kamyon 
pazarındaki başarımızı her geçen sene 
arttırmaya devam ediyoruz. Geçen yıl 
Türkiye’nin ilk elektrikli hafif kamyo-
nunu dahil ettiğimiz Atlas kamyon aile-

mizde yenilikler devam ediyor. Yeni nesil 
teknolojiler ve müşterilerimizin değişen 
beklentileri doğrultusunda Atlas ailesini 
yeniden yapılandırıyoruz. Güvenlik, 
teknoloji ve konforda fark yaratacak olan 
Atlas 9, sektörde alışılagelmiş standartla-
rın ötesine geçiyor. Atlas’ta sadece işlet-
me maliyeti değil, sürücünün güvenliği 
de ön planda. Bugüne kadar ekonomik 
işletme maliyetleri ve düşük yakıt tü-
ketimiyle öne çıkan Atlas ailesi, sahip 
olduğu üstün güvenlik teknolojileriyle 
de rekabette ayrışacak. Yeni aracımızla, 
ekonomi, konfor, teknoloji ve güvenliği 
bir arada sunarak dört dörtlük bir kam-
yon vadediyoruz.  Geniş ürün gamı, 1 
milyon km/4 yıl garanti süresi, farklı 
finansman imkanları, bakım hediye pa-
ketleri ve standartta sunduğu donanım-
ları ile hafif kamyon pazarını dönüştüren 
yaklaşımlarımızla daha güçlü hedeflerle 
yola devam ediyoruz” dedi.

 
ATLAS AİLESİNİN 
YENİ KADROSU

Kendi satış ağıyla Avrupa’ya resmi 
olarak ihracat yapabilen tek hafif kam-
yon üreticisi olan Otokar; Türkiye ve 
yurtdışındaki satış gücü ile kullanıcı 
beklentileri doğrultusunda yeniden 
yapılandırdığı Atlas ailesinde 9, 11 ve 15 
tonluk versiyonlarla ticaretin yükünü 
karşılayacak. Otokar, yenilediği araç 
ailesiyle yerli ve uluslararası pazarlarda 
büyüme hedefini güçlendiriyor. 

O
tokar, kamyon pazarındaki 
varlığını güçlendiren 
adımlarına bir yenisini 
daha ekliyor. Hafif kamyon 

segmentinde 12. yılını geride bırakan 
ve bu süreçte pazarda önemli bir 
başarıya imza atan şirket, Atlas ailesinin 
dördüncü neslini satışa sunuyor.

 
SEGMENTİNDE YENİ BİR DÖNEM 
BAŞLATIYOR

Yeni Atlas 9, Türkiye’de sınıfında bir 
ilk olan sürücü ve yolcu hava yastıkları 
ile güvenliği ön planda tutuyor. Kaza 
anında oluşabilecek riskleri en aza in-
dirmek için sunulan bu özellik, pazarda 
benzersiz bir güvenlik çözümü olarak 
dikkat çekiyor. Atlas, kullanıcısına 1 mil-
yon km/4 yıl garanti sunabilen sınıfının 
tek kamyonu olarak pazarda yer alıyor. 

OTOKAR’A ‘ENERJİ VERİMLİLİĞİ’ ÖDÜLÜ

Otokar, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı’nın düzenlediği 2024 
Verimlilik Proje Ödülleri’nde “Fabrika Atık Isı Geri Kazanım” 
projesiyle Enerji Verimliliği kategorisinde 
üçüncülük ödülünün sahibi oldu. Bu yıl 57 
ilden toplam 613 projenin değerlendirildiği, 
93 projenin finale kaldığı ve 33 projenin 
ödül aldığı yarışmada Otokar’ın 
sürdürülebilirlik hedefleri doğrultusunda 
üretim süreçlerinde enerji tasarrufu 
sağlayan projesi öne çıktı. Ödülü, Sanayi 
ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır’ın 
katılımıyla gerçekleşen törende Otokar 

Genel Müdür Yardımcısı Onur Vural teslim aldı. Sakarya’daki 
üretim tesisinde uygulamaya alınan proje kapsamında, fabrika 

genelindeki doğalgaz tüketiminin yüzde 
47’sini oluşturan proseslerde enerji 
verimliliği sağlandı. Yapılan çalışmalarla 
doğalgaz tüketimi yüzde 8 oranında 
azaltılırken, yılda 182 bin 760 metreküp 
doğalgaz tasarrufu elde edildi. Toplam 
geri dönüş süresi yaklaşık 1,6 yıl olan 
yatırımla, yıllık 349 ton karbon salınımı 
önlenerek sürdürülebilirliğe katkı 
sağlandı.
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B
eton prekast ihracatına yönelik 
taşımacılık hizmetlerine odakla-
nan Başkent Uluslararası Lojis-
tik, yeni iş kolundaki operasyon-

larını Renault Trucks C520 6x4 çekiciler ile 
sürdürecek. Şirket, bu kapsamda filosunu 
5 adet C520 ile güçlendirdi. Araçların 
teslimatı, Ankara’da Renault Trucks Yetkili 
Bayisi Ceyhan Otomotiv’in tesislerinde 
düzenlenen törenle gerçekleştirildi.

Yurt içi ve uluslararası projelerde edindi-
ği deneyimle lojistik sektöründe önemli bir 
yer edinen Başkent Uluslararası Lojistik, 
beton prekast ürünlerinin limanlara taşın-
ması için yüksek taşıma kapasitesine ve 
güvenliğe sahip araçlara ihtiyaç duyuyor. 
Bu doğrultuda tercih edilen Renault Trucks 
C520 çekiciler, sağlam şasi yapısı, güçlü 
motor performansı ve gelişmiş sürüş des-
tek sistemleriyle zorlu taşımacılık koşulları-
na karşı optimum çözüm sunuyor.

Başkent Uluslararası Lojistik Yönetim 
Kurulu Üyesi Yusuf Yaşin, araç tercihine 
dair şunları söyledi: “Ağır yük taşı-
macılığı yapan bir şirket olarak, yakıt 
verimliliği ve düşük işletme maliyetleri 
bizim için kritik. Renault Trucks C520, 
bu anlamda hem ekonomik hem de 
dayanıklı bir çözüm sunuyor. Daha önce 
edindiğimiz olumlu deneyimler ve mes-
lektaşlarımızdan aldığımız geri bildirim-
ler, bu yatırımı yapmamızda etkili oldu.”

Beton prekast taşımacılığı, zaman-
lamanın ve güvenliğin son derece 
önemli olduğu bir alan. Renault Trucks 
C520’de yer alan sürüş destek sistemle-
ri ve ergonomik kabin tasarımı, sürücü 
konforunu artırırken operasyonel verim-
liliğe de önemli katkı sağlıyor. Yusuf Ya-
şin ayrıca, bu araçların sürücü hatalarını 
azaltarak bakım ve yakıt maliyetlerini 
düşürdüğünü de vurguladı.

Teslimat töreninde konuşan Renault 
Trucks Türkiye Satış Direktörü Özgür Fırat, 
“Başkent Uluslararası Lojistik’in yeni iş 
kolu yatırımlarında Renault Trucks C520’yi 
tercih etmesi, ağır hizmet segmentinde 
sunduğumuz performans ve güvenilirliğin 
bir göstergesidir. Satış sonrası hizmetleri-
miz ve finansal çözümlerimizle müşterile-
rimizin operasyonel ihtiyaçlarına bütüncül 
çözümler sunuyoruz” dedi.

Bu yatırımla birlikte Başkent, Renault 
Trucks Finansal Hizmetler (RTFS) tara-
fından sunulan esnek ödeme planları ve 
finansman çözümleriyle filoya hızlı bir 
şekilde geçiş yaptı. Başkent Uluslararası 
Lojistik, 2025 yılı itibarıyla ihracat taşı-
macılığı alanında büyümesini sürdürmeyi 
hedefliyor. Şirket, Renault Trucks iş bir-
liğiyle filolarını hem teknolojik hem de 
operasyonel anlamda daha rekabetçi hale 
getirmeyi amaçlıyor.

Başkent Lojistik’e Renault Trucks’tan 5 adet C520 6x4 çekici

RENULT TRUCKS

A
kkoç Lojistik filosunu güçlendir-
mek ve müşterilerine daha iyi 
hizmet sunmak amacıyla 200 adet 
Mercedes-Benz Actros ve Arocs’u 

filosuna ekledi. Gelecek Otomotiv ev sahipli-
ğinde İstanbul’da gerçekleşen törenle Akkoç 
Lojistik’e araçları teslim edildi. Teslimat töre-
ninde konuşan Mercedes-Benz Türk Kamyon 
Pazarlama ve Satış Direktörü Alper Kurt; “De-
ğerli Akkoç Lojistik ailesi ile 20 yılı aşkın süredir 
devam eden güçlü iş ortaklığımız bu yıl, yeni 
araçlarımızın teslimatı ile daha da güçleniyor, 
Akkoç Lojistik’in son iki yılda alım işlemini ger-
çekleştirdiği 200 adet Mercedes-Benz Actros ve 
Arocs aracımızın teslimatını gerçekleştirmenin 
mutluluğunu yaşıyoruz. Akkoç Lojistik’in filosu-
nun tamamı Mercedes-Benz marka araçlardan 
oluşuyor. Bu durum markamıza ve araçlarımıza 

duydukları güvenin bir göstergesidir. Bugün 
teslimatını gerçekleştirdiğimiz araçlarla birlikte 
Akkoç Lojistik’in operasyonlarını en verimli 
şekilde yürüteceğine inanıyoruz. Araçlarımızın 
Akkoç Lojistik’e hayırlı olmasını dilerim” dedi.

Akkoç Lojistik Yönetim Kurulu Başkanı 
Doğan Akkoç; “2004 yılında başladığımız yol-
culuğumuza bugün 200’den fazla araçla yurt 
içinde büyük bir lojistik filosu olarak devam 
ediyoruz. Filomuza katılan yeni araçlarımız ile 
“Sınırları Sınırsız Hale Getirmek” ilkemiz adına 
bir adım daha atıyoruz. Mercedes-Benz Türk 
ile olan ilişkimizi daha da derinleştirerek, kar-

şılıklı başarıyı artırmaya ve sektörümüze katkı 
sağlamaya devam edeceğiz. Araçların satışında 
emeği geçen tüm ekiplere teşekkür ediyorum” 
diye konuştu.

Gelecek Otomotiv CEO’su Ebubekir Koman 
da konuşmasında; “Satışını gerçekleştirdiğimiz 
200 adet Mercedes-Benz Actros ve Arocs’un 
Akkoç Lojistik’in yurt içi nakliye operasyonlarını 
en verimli şekilde sürdürmesine katkı sağla-
yacağına inanıyoruz. Akkoç Lojistik ile uzun 
süredir devam eden iş ortaklığımızın daha da 
güçlenerek devam etmesini temenni ediyor; 
yeni araçların hayırlı olmasını diliyoruz” dedi.

Mercedes-Benz Türk’ten 
Akkoç Lojistik’e 

200 adet yıldız transferi
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T
ırsan, Oğuzhan Grup’a 50 adet 
Tenteli Perdeli Multi-Ride teslim 
etti. Bu teslimat ile Oğuzhan 
Grup’un filosundaki Tırsan sayısı 

250’ye ulaştı.
Tırsan’ın Adapazarı’nda bulunan Mega 

Üretim Kampüsü’nde gerçekleşen törene Oğuz-
han Grup Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı 
Şerafettin Kılıç ve Tırsan Treyler Satış İcra Kurulu 
Üyesi Özgür Ayçiçek katıldı.

Gerçekleştirilen törende açıklamalarda bu-
lunan Oğuzhan Grup Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcısı Şerafettin Kılıç, şu ifadelerde bulun-
du: “Bugün teslim aldığımız 50 adet Tırsan 
araç ile daha da güçleniyoruz. Sahadan gelen 

bir ekip olarak araç satın almaktan öte uzun 
vadeli bir çözüm ortağı ile çalışmanın önemini 
biliyoruz. Bu yatırımda da Tırsan dememizin 
temelinde araçların kalitesi ve güvenilirliğinin 
yanı sıra servis, bakım, yedek parça gibi satış 
sonrası süreçlerde Tırsan’ın gösterdiği hassa-
siyet oldu. Çekicilerimiz ve Tırsan treylerleri 
arasındaki uyumdan çok memnunuz. Uzun yol 
performansı, yol tutuşu ve sağlamlığı ile ikisi de 
beklentimin üzerinde. Tırsan, kalitesiyle işimizi 
kolaylaştırıyor; araçla birlikte verimli ve sorunsuz 
bir taşıma deneyimi sunuyor. Hem güvenli hem 
de kazandıran bir çözüm arayanlar için ideal bir 
ikili. Tırsan ile araçlarımız yolda, biz de işimizin 
başında rahat oluyoruz.”

Tırsan Treyler Satış İcra Kurulu Üyesi Özgür 
Ayçiçek ise “Tırsan, Ar-Ge alt yapısı, test mer-
kezi, uzman mühendis kadroları ve yatırımları 
ile sektöre güç katacak, müşterilerimizin reka-
betçiliğini artıracak ürünleri geliştirmeye sürekli 
devam ediyor. Bugün teslimatını yaptığımız 
Tenteli Perdeli Multi-Ride araçlarımız da yetkinli-
ğimizin en iyi örneklerinden. Midilli ve yarı midilli 
çekiciler ile tam uyum ile eşleşen, çekici ayırt 
etmeyen, operasyonlarda esneklik ve verimliliği 
en üst seviyeye çıkaran bir aracımızdır. Oğuzhan 
Grup da filosundaki farklı çekiciler ile kolaylıkla 
eşleyerek, filo yönetiminde büyük kolaylık sağ-
lıyor” dedi.

Tırsan, Çözüm Trans’a 2 adet 4 dingilli, uza-
yabilir jumbo Low-bed, 1 adet 3 dingilli Low-
loader teslim etti. Çözüm Trans’ın ağır nakliye 
operasyonlarındaki Tırsan sayısı 25’e çıktı. 
Tırsan’ın Adapazarı Mega Üretim Kampüsü’nde 
gerçekleşen teslimat törenine Çözüm Trans 
ortaklarından Berk Doğan, Çözüm Trans Ope-
rasyon Müdürü Sercan Aşıcı ve Tırsan Treyler 
Satış İcra Kurulu Üyesi Recep Demirci katıldı.

Çözüm Trans ortaklarından Berk Doğan, tes-
limat töreninde yaptığı açıklamada “Ağır nakliye 
ve proje taşımacılığında geniş filomuz, deneyimli 
ve uzman ekiplerimiz ile müşterilerimize çözüm 
üretiyoruz. Yurt içi taşımaların yanı sıra ana hat-
tımız Balkanlar, Batı Avrupa ve yakın doğu ülke-
lerinden oluşuyor. Farklı yükler, farklı coğrafyalar, 
farklı çözüm ihtiyaçlarını doğuruyor. Tırsan’ın 
araçları bu çözümlere ulaşmamızda bize hep güç 
verdi. Yeni araçlarımız ile de en yüksek kalitede 
hizmet sunmaya devam edeceğiz” dedi.

Çözüm Trans Operasyon Müdürü Sercan Aşı-
cı ise “Tırsan’ın ağır nakliye sektörüne sunduğu 

en geniş ürün yelpazesi var. Filomuzda da bu 
yelpazenin tümünden hemen hemen bir aracı 
güvenle verimle kullanıyoruz. Stratejik olarak 
yaptığımız bu yatırımlar ile uzun yıllar sektörde 
deneyim kazanmış uzman ekibimiz birleştiğinde 
müşterilerimiz için en doğru çözümü kolaylıkla 
sunuyoruz” ifadelerini kullandı.

Tırsan Treyler Satış İcra Kurulu Üyesi Recep 
Demirci ise uzun süreli iş birliğinden duydukları 
güvenin altını şu sözlerle çizdi: “Ağır nakliyenin 

en tecrübeli ekiplerinden Çözüm Trans ile uzun 
yıllardır iş birliğimizi sürdürmekten mutluluk 
duyuyoruz. Ar-Ge yetkinliğimiz ve uzman 
mühendislerimizin yürüttüğü test süreçleri ile 
geliştirmeye devam ediyoruz. Çözüm Trans da 
bu alanda yaptığımız yatırımları, yürüttüğümüz 
projeleri çok iyi biliyor. Farklı ihtiyaçları en kaliteli, 
uzun ömürlü şekilde karşılayan araçlarımız ile 
onların her operasyonlarında yanlarında olmaya 
devam edeceğiz.”

Oğuzhan Grup 250’nci Tırsan aracını teslim aldı

ÇÖZÜM TRANS’IN AĞIR NAKLIYEDEKI TERCIHI TIRSAN OLDU 

TIRSAN
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VEHBİ KOÇ VAKFI’NIN 
22. OKULU

Vehbi Koç Vakfı Genel Müdürü Oğuz 
Toprakoğlu, eğitim yatırımlarının vakfın 
öncelikli alanı olduğunu belirterek, Ford 
Otosan iş birliğiyle devredilecek yeni 
okulun, Türkiye genelinde inşa edilen 22. 
okul olacağını açıkladı.

Ford Otosan bugüne dek Kocaeli’de 
birçok meslek lisesi ve MYO ile iş birliği 

Şenocak yaptığı açıklamada, “Ticari lastik 
alanındaki uzmanlığımızı operasyonel 
verimlilik ve sürdürülebilirlik hedefleriyle 
birleştirerek Gökbora gibi önemli bir marka-
ya uçtan uca hizmet sunmaktan memnuniyet 
duyuyoruz” dedi.

Gökbora Ticari Başkanı Şenol Çak ise 
açıklamasında, “Uluslararası taşımacılıkta 
hem geniş filomuz hem de dijital çözümleri-
mizle ön plandayız. Operasyonel süreçlerimi-
zi daha verimli ve sürdürülebilir kılmak için 
Prometeon ile yaptığımız bu iş birliği bizim 
için stratejik bir adım” ifadelerini kullandı.

yaparak binlerce öğrencinin eğitimine 
katkı sundu. Ayrıca 1200’den fazla öğren-
ciye staj, 1000’in üzerinde çalışana ustalık 
telafi eğitimi sağlandı.

Ford Otosan ve Vehbi Koç Vakfı, 
Kocaeli Başiskele’de hayata geçirilecek 
yeni okul için de çalışmalara başladığını 
duyurdu. Eğitimde fırsat eşitliğini güç-
lendirmeyi amaçlayan kurumlar, bu alan-
daki yatırımlarını sürdürmeye kararlı.

P
rometeon Türkiye, lojistik 
sektörünün öncü firmalarından 
Gökbora ile kilometre başına 
maliyet modeli çerçevesinde 

stratejik bir iş birliğine imza attı. Yapılan 
anlaşma kapsamında, 2025 yılı itibarıyla 
Gökbora filosunun tüm lastik yönetimi 
süreçleri Prometeon’un uzmanlığıyla 
yürütülecek.

900 araçtan oluşan ve yılda 40 milyon 
kilometre yol kat eden Gökbora filosu için, 
3500’ün üzerinde ticari lastiğin montajı, kont-
rolü, değişimi, önleyici bakımı ve acil durum 
müdahaleleri Prometeon tarafından üstlenile-
cek. Prometeon’un dijital çözümleriyle des-
teklenen bu modelde, lastik yönetimi süreç-
leri anlık olarak takip edilebilecek ve detaylı 
raporlamalarla şeffaf bir sistem işletilecek.

İş birliği kapsamında kullanılan tüm 
lastikler, Prometeon’un Kocaeli fabrikasında 

F
ord Otosan ile Vehbi Koç 
Vakfı, toplumsal fayda odaklı 
yatırımlarına bir yenisini 
daha ekleyerek, Gölcük’te 

inşa edilecek Vehbi Koç Vakfı Semahat 
Arsel İlkokulu’nun temelini attı. 
Kocaeli Valiliği, Kocaeli İl Millî Eğitim 
Müdürlüğü ve Vehbi Koç Vakfı iş 
birliğiyle hayata geçirilen projenin 
temel atma töreni, 16 Haziran Pazartesi 
günü Gölcük’te gerçekleştirildi. Riskli 
durumda olduğu belirlenen Donanma 
İlkokulu’nun yerine yapılacak olan 35 
derslikli bu modern eğitim kurumunun, 
2026–2027 eğitim-öğretim yılında 
faaliyete geçmesi hedefleniyor.

Törene; Kocaeli Valisi İlhami Aktaş, 
Ford Otosan Genel Müdürü Güven 
Özyurt, Vehbi Koç Vakfı Genel Müdürü 
Oğuz Toprakoğlu ve birçok yetkili ka-
tıldı.

Ford Otosan Genel Müdürü Güven 
Özyurt, “Bu okul, topluma ve geleceğe 
duyduğumuz sorumluluğun bir göster-
gesidir” diyerek, Kocaeli’nin sadece bir 
üretim noktası değil, gelişimin ve dönü-
şümün merkezi olduğunu vurguladı. 
“Gerçek başarı, topluma sağladığımız 
katkıyla ölçülür” ifadelerini kullandı.

PROMETEONPROMETEON  veve  GÖKBORAGÖKBORA’dan’dan  
kilometre bazlı lastik yönetimi iş birliğikilometre bazlı lastik yönetimi iş birliği

FORD OTOSANFORD OTOSAN ve ve VEHBI KOÇ VAKFIVEHBI KOÇ VAKFI’ndan ’ndan 
Kocaeli’ye yeni okul yatırımıKocaeli’ye yeni okul yatırımı

üretilen yüksek performanslı ürünlerden 
oluşacak. Bu sayede hem operasyonel ve-
rimlilik artacak hem de çevresel etki azaltıla-
cak. Gökbora, Prometeon’un entegre hizmet 
modeli sayesinde lastik kaynaklı operas-
yonel maliyetlerinde %30 ila %40 oranında 
düşüş hedefliyor.

İmza törenine Prometeon Türkiye 
CEO’su Gökçe Şenocak, Gökbora Ticari Baş-
kanı Şenol Çak, Prometeon Türkiye, Rusya, 
CIS Satış Direktörü Uğur Aydın ve şirket 
yöneticileri katıldı.

Prometeon Türkiye CEO’su Gökçe 


